



高新区长椿路小学 举行师生踢毽子比赛



本报讯 12月7日下午,高新区长椿路小学利用大课间的时段举行了师生踢毽子比赛。本次比赛规则简单明了,在规定时间内完成次数最多者获胜。首先进行的是学生比赛,训练有素的各位参赛者从容不迫地在规定场地里踢来踢去。在同学们的加油喝彩声中,参赛选手专心致志、不慌不忙地踢着毽子,踢出了风采,更赛出了水平。接着是教师组的比赛,他们全身心地投入到比赛中,小小的毽子在空中飞舞着,引来了同学们一阵又一阵的欢呼声。踢毽子比赛丰富了校园文化生活,促进了体育锻炼风气的形成,增强了同学们的集体荣誉感,营造了积极健康和谐向上的校园氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 王艳博 文/图

郑州高新一中 多彩校本课程 张扬学生个性

本报讯 每周三下午的4点40分~6点是郑州高新一中学生们最快乐的时候,因为他们可以去上自己喜欢的特色课程。从建校初期到现在,设计学生们需要的课程,让每一个学生全面而富有个性地发展,是学校孜孜以求的育人目标。让优秀的课程文化成长成为一种力量,让师生共同去体验内蕴、探寻意义、沐浴温情、丰富涵养,获得最优质的生命动态。本学期校本课程的开展也更具特色,多种“幸福DIY”课程在校园各个角落上演。

课程既源于生活,又要回归生活,特别是要与学生的生活体验相结合,才有助于学生对知识的理解和接受。使学生在“幸福DIY”这片天地里不仅收获了知识与技能,还收获了自信与成功,最重要的是收获了成长的快乐。 记者 孙庆辉

莲花街小学 管乐团正式成立

本报讯 为进一步加强少先队阵地建设,推动少年儿童校园文化发展,经过多方协调、积极筹备,历时一个多月,12月3日,高新区莲花街小学管乐团正式成立。

上午8点30分,参团的学生、家长和学校领导成员准时到达音乐室,出席开班仪式。9点,仪式正式开始,校长张海燕对管乐团的成立表示祝贺,接着提出了殷切期望,要求管乐团成员按时上课、积极训练、勤奋练习,取得优异成绩。

开班仪式结束后,各队员按照乐器分组到相应教室进行上课。老师从乐器最基本的拿法、组装、保养、基本知识开始授课,孩子们深深地陶醉在知识的海洋里,针对孩子们发出的疑问,老师都一一耐心、详细解答。孩子们热情高涨,每学会一个新知识都会兴奋地发出欢呼。训练有素的管乐团必将成为莲花街小学一道亮丽的风景线,奏响学校素质教育发展最响亮的号角!

记者 孙庆辉 通讯员 王琳

在观摩中感悟 在交流中提升

郑州市幼儿园角色游戏观摩研讨活动在高新区举行

本报讯 12月6日,由市教育局主办、高新区教体局承办的全市幼儿园角色游戏观摩研讨活动在高新区第一幼儿园举行。高新一幼作为郑州市6所开放园所之一,迎接了全市8区6县的200多名幼儿园园长、骨干教师前来观摩、研究。



高新一幼老师代表高新区从开展角色游戏的具体流程、角色游戏中的观察与指导、角色游戏后的评价等方面分享了高新一幼开展角色游戏的经验与做法。随后,观摩教师从“环境创设与材料提供”、“幼儿游戏情况”、“教师指导与评价”、“材料收拾与整理”等四个方面有目的、有针对性地观摩了《莲花市场》《快乐社区》等角色游戏。分班交流研讨环节,观摩教师以自己的所看所思为基础,积极交流观摩感悟,深入研讨,彼此的智慧得到碰撞,经验得以提升。

负责学前教育的老师进行总结,重点阐述了不同年龄段开展角色游戏的核心经验,并以直观的图片、真实的案例让与会教师进一步明确角色游戏的价

值与意义。同时提出要追随孩子兴趣和经验,促进角色游戏与幼儿园课程的有机融合,真正落实“以游戏为基本活动”的理念。 记者 孙庆辉 文/图

高新区教体局举行2017年民生实事学校建设项目推进会 确保民生项目如期顺利实施

本报讯 11月29日上午,高新区教体局举行民生实事学校建设项目推进会。教体局有关负责人,相关科室和9个项目建设的开发企业、施工方参加。

会议就郑州市2017年民生实事学校建设项目的重要意义、建设任务、政府督查考核情况进行了强调,并对郑州市在封土令期间就学校建设项目的有

关文件要求进行了解释。各开发商结合本项目建设的申请办理、施工现场进度情况、施工进度安排、存在问题四个方面进行了详细汇报。

针对存在影响施工进度问题,教体局有关负责人要求,一是要高度重视郑州市2017年民生实事学校建设项目的重要性,克服困难,合理规范运用政

策,确保民生项目如期顺利实施。二是施工方要全力以赴,积极推进,根据存在问题,制定有效解决措施,规范程序,按照工期要求推进。三是教体局要及时沟通协调,服务好施工方,确保按照施工节点完成郑州市2017年民生实事学校建设任务。

记者 孙庆辉

让社区教育更接地气 让传统文化走进校园

高新区表彰“日行一善”教育实践活动先进单位和先进个人



本报讯 12月8日,2017年高新区社区教育表彰会暨传统文化经典诵读进校园专题讲座举行。郑州市成人教育教研室主任梁才,高新区管委会教体局党委书记、局长田鸿鹏等出席本次会议。

会上,田鸿鹏肯定了高新区教育在全面终身学习领域取得的阶段性成果,提出让传统文化进校园、进家庭、进社

区,让传统文化在我们的生活中蔚然成风,这是“固本工程”,更是“铸人工程”。

会议表彰了省、市、区社区教育奖项的先进团体和个人,以及“日行一善”教育实践活动先进单位和先进个人。高新区教体局资职中心负责人全面回顾和总结了2017年高新区社区教育工作。

记者 孙庆辉 文/图

郑州中学喜获市美育示范校荣誉称号

本报讯 11月30日,市学校美育课程建设成果展示会暨美育示范校授牌仪式在市丽水外国语学校举行。郑州中学副校长代表学校参加了市美育示范学校的授牌表彰。

会前,来自全市的50多所中小学校在400米标准跑道上进行了形式多

样、内容丰富的展演活动。郑州中学作为此次美育示范校授牌单位应邀参加了美育课程展演活动。郑州中学以“培养世界的中国人”为育人目标,以“民族根基、国际情怀、智慧卓越、身心健康”为四个落脚点,以多元校本课程开发为手段来构建学校的美育教育,

把美育教育融入各学科,为每位学生提供全面发展的优质平台。展示的每部分内容都是学校历年来在美育教学中的成果,展览的每件作品都彰显着孩子丰富的想象力、创造力和表现能力。

记者 孙庆辉

睿智社区亲子趣味运动会 社区孩子冬日乐翻天

本报讯 12月10日,高新区梧桐办事处睿智社区党支部联合慧馨社会工作服务中心举办了“睿智社区2017年冬季亲子趣味运动会”。

本次趣味运动会共设有袋鼠赛跑、

两人三足、瞎子摸福、背夹球、夹乒乓球5个项目。丰厚的奖品吸引了50余组家庭踊跃参加,他们发扬“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,秉承“友谊第一,比赛第二”的优良传统和高尚风格,为

家庭增光,为社区添彩。

经过两个多小时的激烈角逐,5组家庭获得了一等奖,5组家庭获得了二等奖,其余参赛家庭均获得参与奖。

记者 孙庆辉 通讯员 王倩